

餐厨垃圾弄脏龙郡外滩滨河路

物业:已联系相关公司协调后续处理

热线反映

2382258

本报讯（达州日报社全媒体记者 蔡尧）“这里本来是大家休闲散步的地方，结果餐厨垃圾成堆、油水满地，太恼火了。”近日，有市民拨打本报民生热线2382258反映，达川区龙郡外滩滨河路广场一处生活垃圾收集点附近堆满了餐厨垃圾，严重影响周围住户的生活环境，希望相关部门能尽快处理。

2月1日上午，记者到现场发现，垃圾桶里和周围堆积的餐厨垃圾已被清理，地面也清洗过，但此处的地砖发黑油腻。

据了解，龙郡外滩没有市场化之前，这个点的垃圾是由达川区环卫处负责清运。后来，龙郡外滩滨河路广场垃圾清运由龙郡物业牵头外包给第三方公司，由其转运至附近的垃圾中转站进行处理。

“这里时不时就堆起餐厨垃圾，不仅有碍观瞻，还严重影响城市形象。特别是夏天，一旦垃圾没有及时清运，气味特别刺鼻，苍蝇蚊子到处都是，太恼火了。”家住附近的市民周女士说，建议餐厨垃圾单独定时定点快速清理。

龙郡物业相关负责人介绍：“前几日因为第三方公司未能及时清运该垃圾点的餐厨垃圾才出现了市民所反映的情况。那天，一直负责垃圾清运的美境公司突然说以后不再负责清运餐厨垃圾，再加上过年期间商户生意比较好，一下就堆积了很多。我们发现后，立即想办法进行了处理。”

“垃圾清运车没办法进入负一楼，所以餐饮商户的餐厨垃圾需要他们通过楼梯运送至滨河路广场，等待统一清运。一直以来，我们都要求他们必须用袋子把餐厨垃圾装好，以防汤汁油水渗漏。除了极个别商户不自觉，一些拾荒者也为了找东西把袋子弄破。”物业相关负责人说，为了能最大限度保持路面干净，他们特地在路边接了一个水龙头，根据情况每天冲洗，每个星期再用清洁用品对该路面进行“大洗”。

目前，龙郡物业已联系了专做餐厨垃圾收运和处置的平华(达州)环境科技有限公司(以下简称平华公司)，协调后续餐厨垃圾处理，具体事宜还在协调中。



民生热线帮你问

2382258

达州日报社全媒体记者 罗丁山

三汇车渡等待时间为何那么长？

渠县居民张先生咨询:春节期间，三汇车渡等待时间为何那么长？

渠县交通运输局回复:经查，该渡船工作人员执行的是正常作息时间，但因春节期间车渡量较大，对您

造成的不便敬请谅解。三汇车渡是公益一类事业单位下属渡站，不收取群众费用，后续县公共运输服务中心三汇车渡将根据流量灵活补充人员，提升轮渡效率。

医护人员可以跨县调动回大竹吗？

大竹县居民黄先生咨询:我是大竹县人，工作地在达州其他区县，属于医护人员，想问一下可以跨县调动回大竹吗？

大竹县人力资源和社会保障局回复:事业单位工作人员若有意愿回

大竹工作，按照人事调配相关政策，可向调入单位主管部门提出申请，由调入单位主管部门结合用人单位编制、岗位空缺情况和工作实际提出拟办意见，并按管干权限报批后，再按相关程序办理商调手续。

阳平丽苑小区未来是否要拆迁？

通川区居民李先生咨询:我住在通川区西外阳平丽苑小区，几年前就听人说阳平丽苑要拆迁，可后来一直没有动静，我想问一下，阳平丽苑小区未来是否要拆迁？

通川区住房和城乡建设局回复:2018年以前，棚户区改造的主要资金来源为国家政策银行的棚改贷款。

2018年10月，国家融资政策和支持重点发生变化，政策银行不再对棚户区改造项目放贷。通过实行“三年棚改攻坚行动”，截至2020年棚改已基本结束，目前国家相关政策已转为支持老旧小区改造。您提到的西外阳平丽苑小区暂未纳入棚改和老旧小区改造计划。

《事业单位工作人员考核规定》发布 优秀档次一般不超过总人数20%

日前，中央组织部、人力资源和社会保障部印发《事业单位工作人员考核规定》，对事业单位工作人员考核工作的基本原则、内容标准、方式程序、结果运用等作出规定。

考核规定明确，事业单位工作人员考核的方式主要是年度考核和聘期考核，根据工作实际开展平时考核、专项考核。年度考核是对事业单位工作人员一个年度内表现的总评，事业单位工作人员年度考核优秀档次人数，一般不超过本单位应参加年度考核的工作人员总人数的20%。

考核规定提出，对事业单位工作人员的考核，以岗位职责和所承担的工作任务为基本依据，全面考核德、能、勤、绩、廉，突出对德和绩的考核。要将考核结果与选拔任用、培养教育、管理监督、激励约束、问责

追责等结合起来，作为事业单位工作人员调整岗位、职务、职员等级、工资和评定职称、奖励，以及变更、续订、解除、终止聘用(任)合同的依据。

考核规定坚持分级分类考核，要求从单位实际出发，突出精准化和差异化，增强针对性和有效性，体现不同行业、不同类型、不同层次、不同岗位工作人员的特点和具体要求。

据人社部事业单位人事管理司有关负责人介绍，原人事部印发的《事业单位工作人员考核暂行规定》已实施20多年。为贯彻落实党中央新精神新要求，化解事业单位工作人员考核工作面临的新问题、衔接新政策，故制定这一考核规定。

四川日报

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2023年2月3日

星期五

2382258

主编:龚俊

编辑:何双将

美编:韩春艳

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。



掌上达州